

「日本人体解剖学 -下巻- 」(改訂 20 版 1 刷) 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p. 9 (図 1-8)	肺静脈	肺動脈幹
p. 47 (図 1-59)	第 3 胸椎	第 3 肋骨
p. 521 (図 3-88)	エリクリン腺	エックリン汗腺
p. 521 本文 8 行目	小汗腺 (エクリン腺) と	小汗腺 (エックリン汗腺) と
p. 521 本文 10 行目	1) 小汗腺 [エクリン腺	1) 小汗腺 [エックリン汗腺

2020 年 10 月

株式会社 南山堂